



Уважаемые ветераны и работники прокуратуры Республики Дагестан!



От имени руководства и коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан примите искренние поздравления с профессиональным праздником – 296-й годовщиной со дня образования органов прокуратуры России!

Прокуратура всегда являлась и является важнейшим государственным институтом, стоящим на защите интересов личности, общества и государства.

Работники прокуратуры отличались и отличаются высоким уровнем профессионализма и компетентности, а надзор за соблюдением прав граждан является залогом обеспечения реального верховенства закона во всех сферах жизни нашего общества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В день Вашего профессионального праздника выражаем признательность, как действующим работникам прокуратуры, так и уважаемым ветеранам, которые внесли достойный вклад в укрепление законности и правопорядка на территории республики и передали накопленный опыт молодому поколению.

Следственный комитет России, безусловно, также является преемником всех традиций и опыта, накопленных прокуратурой, поскольку многие из его сотрудников начинали свою службу в органах прокуратуры.

Мы с Вами находимся в постоянном конструктивном взаимодействии в решении стоящих перед нами задач на благо жителей республики.

Желаем Вам успехов в работе, здоровья, счастья и благополучия в семьях.

Всего Вам самого доброго.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1195048>